



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
REITORIA DO IFRS  
PRO-REITORIA DE ENSINO (REITORIA)**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 9/2023 - PROEN-REI (11.01.01.04)**

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 04 de setembro de 2023.

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

**EDITAL Nº12/2023  
ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O III CONCURSO LITERÁRIO DO INSTITUTO  
FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL – IFRS**

**Onde se lê:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/05/2023
Período de envio das propostas	até 04/09/2023
Publicação da homologação das propostas submetidas	06/09/2023
Publicação da classificação das propostas submetidas	27/10/2023
Evento de premiação	23, 24 e 25/11 /2023

**Leia-se:**

<b>Atividade</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	17/05/2023
Período de envio das propostas	até 11/09/23
Publicação da homologação das propostas submetidas	14/09/2023
Publicação da classificação das propostas submetidas	27/10/2023
Evento de premiação	23, 24 e 25/11 /2023

*(Assinado digitalmente em 04/09/2023 18:57)*

NEUDY ALEXANDRO DEMICHEI

*DIRETOR*

*DAE-REI (11.01.01.04.01.05)*

*Matrícula: ###569#9*

**Processo Associado: 23419.003414/2023-89**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **9**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **04/09/2023** e o código de verificação: **9750f7bbe4**